
Protokół nr 10/2025 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

odbytego w dniu 3 grudnia 2025 roku 

 

 

 Karina Brozdowska – przewodnicząca Komisji otworzyła posiedzenie                        

i po powitaniu radnych oraz gości stwierdziła, iż aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 

4 radnych, co wobec składu Komisji wynoszącego 5 osób, stanowi kworum 

pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.  

 Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Porządek obrad: 

1. Przyjęcie projektu planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 

2. Przedstawienie propozycji sprawozdania z pracy Komisji za II półrocze 2025 

roku. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia Komisji. 

4. Sprawy różne. 

Ad.1 

Karina Brozdowska – Przewodnicząca Komisji zaproponowała, aby I część 

planu kontroli pozostała bez zmian, analogicznie jak w latach ubiegłych, co pozwoli 

na zachowanie elastyczności Komisji w zakresie przeprowadzania bieżących kontroli. 

Wskazała również, że zagadnienia takie jak: zapoznanie się z dokumentacją 

finansową w celu oceny wykonania budżetu Powiatu za 2025 rok, gospodarka 

mieniem Powiatu, opracowanie wniosku w przedmiocie udzielenia absolutorium 

Zarządowi Powiatu za 2025 rok oraz sporządzenie sprawozdania z działalności 

Komisji za I półrocze 2026 roku, nadal pozostaną ujęte w planie kontroli Komisji 

Rewizyjnej na 2026 rok jako stałe elementy kontroli. 

Następnie Przewodnicząca Komisji przedstawiła propozycje dotyczące planu 

kontroli, wskazując na zasadność przeprowadzenia kontroli w Powiatowym Centrum 

Pomocy Rodzinie oraz w Powiatowym Urzędzie Pracy. 

W odniesieniu do Powiatowego Urzędu Pracy zaproponowała przeprowadzenie 

kontroli w zakresie realizowanych zadań oraz wykorzystania środków finansowych 

przeznaczonych na szkolenia i staże dla osób bezrobotnych. Podkreśliła, że docierają 
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do niej sygnały od przedsiębiorców, iż współpraca z Powiatowym Urzędem Pracy w 

tym obszarze nie przebiega w sposób satysfakcjonujący. Zaznaczyła jednocześnie, że 

celem planowanych kontroli jest również wysłuchanie kierowników kontrolowanych 

jednostek w zakresie zgłaszanych przez nich potrzeb oraz wskazanie obszarów 

wymagających poprawy. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej zaproponowała, aby kontrolę Powiatowego 

Urzędu Pracy przeprowadzić w III kwartale 2026 roku, natomiast kontrolę 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w zakresie organizacji wsparcia dla rodzinnej 

pieczy zastępczej – w I kwartale 2026 roku. 

Radny Krzysztof Wetta zapytał, czy w obszarze dotyczącym rodzinnej pieczy 

zastępczej również docierały sygnały o nieprawidłowościach.  

Przewodnicząca Komisji, Karina Brozdowska, poinformowała, że takie sygnały 

się pojawiały, jednak nie miały one charakteru na tyle istotnego, aby wzbudziły 

poważne zastrzeżenia lub wskazywały na konieczność pilnej interwencji. Dodała 

ponadto, że w jednostce nastąpiła zmiana dyrektora, w związku z czym zasadne 

byłoby przeprowadzenie rozmowy w celu poznania jego spojrzenia na funkcjonowanie 

jednostki oraz przedstawionych przez niego wizji i kierunków dalszego działania. 

Radna Alicja Zajączkowska zaproponowała przeprowadzenie kontroli  

w zakresie organizacji publicznego transportu zbiorowego. 

Przewodnicząca Komisji zapytała, jaki dokładnie zakres miałaby obejmować 

proponowana kontrola.  

Radna Alicja Zajączkowska wskazała, że kontrola powinna dotyczyć  

w szczególności przebiegu postępowania konkursowego, realizacji umowy na 

świadczenie usług transportu publicznego oraz innych zagadnień związanych  

z organizacją publicznego transportu zbiorowego. 

Przewodnicząca Komisji stwierdziła, że w przypadku uwzględnienia wszystkich 

zgłoszonych propozycji plan kontroli obejmowałby trzy kontrole, podczas gdy 

pierwotnie zakładała realizację dwóch kontroli w 2026 roku. Wskazała, że w roku 

bieżącym Komisja zrealizowała trzy kontrole, co wiązało się z bardzo dużym nakładem 

pracy. Podkreśliła również, że przeprowadzenie dwóch kontroli w jednym kwartale nie 

jest możliwe, wobec czego konieczne jest dokonanie wyboru zakresu kontroli 

planowanych na 2026 rok. 
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Przewodnicząca Komisji stwierdziła, że zgłoszono trzy propozycje kontroli  

i zachodzi konieczność wyboru spośród nich dwóch. Zaproponowała, aby dokonanie 

wyboru nastąpiło w drodze głosowania. 

Wobec powyższego zapytała, kto jest za przeprowadzeniem kontroli  

w Powiatowym Urzędzie Pracy. Za opowiedziały się 4 osoby. 

Następnie Przewodnicząca Komisji zapytała, kto jest za przeprowadzeniem 

kontroli w I kwartale – w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie lub w zakresie 

organizacji publicznego transportu zbiorowego.  

Za przeprowadzeniem kontroli w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie 

opowiedziało się 3 radnych. 

Radna Alicja Zajączkowska zwróciła uwagę, że w związku z tym, iż 

Przewodnicząca Komisji proponuje przeprowadzenie dwóch kontroli, nie jest jasne, 

po co proszono o zgłaszanie propozycji. Zaznaczyła, że zgłoszenie własnej propozycji 

wydaje się pozbawione sensu, jeśli ostateczna decyzja zapadła w drodze głosowania, 

w którym jej wniosek nie uzyskał akceptacji. Dodała, że w takim razie kwestię 

organizacji transportu zamierza skontrolować w innym trybie. 

Dalej poprosiła, aby w przyszłości taki tryb nie był stosowany. Zasugerowała, 

aby Przewodnicząca Komisji przygotowywała jeden temat kontroli, natomiast drugi 

pozostawiała do wyboru Komisji, zamiast zgłaszać dwa tematy, które następnie 

przechodzą automatycznie. 

Przewodnicząca Komisji przekazała, że w ubiegłym roku nie zgłoszono żadnych 

propozycji kontroli ze strony radnych, w związku z czym założyła, że w tym roku 

sytuacja może być podobna. Zaznaczyła jednak, że każdy radny może mieć własne 

propozycje. Dodała, że nie widzi problemu, aby w przyszłym roku przygotować jedną 

propozycję kontroli, a pozostałe pozostawić do zgłoszenia przez radnych, po czym 

ostateczny wybór zostanie dokonany w drodze głosowania. 

Projekt planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2026 rok stanowi załącznik  

nr 2 do niniejszego protokołu. 

Ad.2 

Kolejnym punktem było przedstawienie propozycji sprawozdania z pracy 

Komisji Rewizyjnej za II półrocze 2025 r. Taka propozycja została przygotowana  

i przedstawiona radnym. Przewodnicząca Komisji dodała, że ostateczne sprawozdanie 
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zostanie rozbudowane o protokół z kontroli przeprowadzonej w Liceum 

Ogólnokształcącym nr 1 w Lęborku. W tej sprawie odbędzie się jeszcze posiedzenie 

Komisji w grudniu. Ostateczna wersja sprawozdania zostanie skorygowana i przyjęta 

na posiedzeniu w styczniu 2026 r. 

Ad.3 

Komisja w obecności 4 radnych – jednogłośnie przyjęła protokół nr 9/2025 z 

posiedzenia odbytego 15 października 2025 roku.  

Ad.4 

Komisja ustaliła, że kolejne posiedzenie Komisji odbędzie się 18 grudnia  

2025 r. o godz. 14.00. 

Wobec zrealizowania porządku dzisiejszych obrad Karina Brozdowska – 

Przewodnicząca Komisji zamknęła posiedzenie.  

 

Protokołowała: 

Beata Młynarczyk  

 


